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Responses Overview Active

1. Mezun olduğum fakültede akademisyenlerin öğrencilerle iletişimi sağlıklı ve yerindedir. (0 point)

2. Mezun olduğum fakültede çekinmeden iletişime geçebileceğim akademisyenler vardır.  (0 point)

3. Mezun olduğum fakültede idari personelin öğrencilerle iletişimi sağlıklı ve yerindedir. (0 point)

4. Mezun olduğum fakültede yönetimin öğrencilerle iletişimi sağlıklı ve yerindedir. (0 point)

Responses

6

Average Score

0

Average Time

01:10

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 4

Kararsızım 1

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 4

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 5

Kararsızım 0

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 3

Kararsızım 1

Katılmıyorum 1
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5. Mezun olduğum fakültede birimler arası iletişim kuvvetlidir. (0 point)

6. Mezun olduğum fakültede öğrencilerin istek ve önerileri akademisyenler tarafından dikkate alınmaktadır.  (0 point)

7. Mezun olduğum fakültede yönetim ve idari personel ile çekinmeden iletişime geçebilirim.
(0 point)

8. Mezun olduğum fakültede öğrenciler karar alma süreçlerine dâhil edilmektedir.
(0 point)

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 4

Kararsızım 1

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 3

Kararsızım 1

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 2

Kararsızım 2

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 0

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 2

Kararsızım 2

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 2
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9. Mezun olduğum fakülte mezuniyet sonrası benimle iletişime geçmiş ya da geçmek istemiştir.  (0 point)

10. Mezun olduğum fakülte öğrencilerin sosyal ihtiyaçlarına önem vermektedir. (0 point)

11. Mezun olduğum fakültede öğrencilerin akademik ihtiyaçlarına önem verilmektedir. (0 point)

12. Mezun olduğum fakültede bir sorun yaşadığımda sorunun çözümü için çaba gösterilir. (0 point)

13. Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı personelinin öğrencilerle iletişimi sağlıklı ve yerindedir. (0 point)

Kesinlikle katılıyorum 2

Katılıyorum 1

Kararsızım 1

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 2

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 0

Kararsızım 3

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 2

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 3

Kararsızım 2

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 1

Katılıyorum 2

Kararsızım 1

Katılmıyorum 0

Kesinlikle katılmıyorum 2
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14. Mezun olduğum üniversitede kurumlar arası iletişim kuvvetlidir. (0 point)

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 1

Kararsızım 1

Katılmıyorum 3

Kesinlikle katılmıyorum 1

Kesinlikle katılıyorum 0

Katılıyorum 2

Kararsızım 2

Katılmıyorum 1

Kesinlikle katılmıyorum 1


